

Владельца "Малибу" Юрия Шалыгина забыли после похорон?!

Автор: Administrator
11.08.2016 09:33



Могила известного омского бизнесмена, оставившего наследникам имущества на сотни миллионов, визуалью уже более года находится в забвении...

До сих пор на Западном кладбище об успешном бизнесмене возвещает пошарканный деревянный крест, водруженный в день похорон, и искусственные венки той же, не первой, свежести.



Выцветшая фотография Юрия Викторовича лежала рядом с венками, прямо на земле.



Подняли, пристроили. Как выяснилось, рядом лента с душевным текстом: «Дорогому папе».

Владельца "Малибу" Юрия Шалыгина забыли после похорон?!

Автор: Administrator
11.08.2016 09:33



Согласитесь, скромно для человека, создавшего высокодоходный бизнес-проект, всегда выделяющегося из толпы, находившегося в гуще событий, среди известных людей и топовых для Омска новостей развлекательного бизнеса.



Рядом «товарищи по неизбежному несчастью» уже примеряют новые гранитные надгробия.



Или смотрятся контрастом своим безупречным по ухоженности последним приютом.

Владельца "Малибу" Юрия Шалыгина забыли после похорон?!

Автор: Administrator
11.08.2016 09:33



В принципе, так и принято: прошел год – на могиле близкого родственника, как правило, устанавливают "стационарный" памятник.



Возможно, в ногу с сегодняшними реалиями, каждому – по заслугам и по финансовым возможностям его семьи.

Никто не сомневается, что Юрий Шалыгин заслужил не только хорошие слова от знавших его людей, но и почтительного отношения. Хотя бы от узкого круга лиц.

Владельца "Малибу" Юрия Шалыгина забыли после похорон?!

Автор: Administrator
11.08.2016 09:33



Верай Арташкуним приютом экс-владельца.